

Drahé čisticí prostředky už nekupuji. Stačí kulička alobalu a ušetříte velké peníze

aazdravi.cz/drahe-cisticí-prostředky-uz-nekupuji-staci-kulička-alobalu-a-ušetříte-velké-penize

Všechny příspěvky autora Veronika Majerová

10. 8. 2023



Vodní kámen dokáže napáchat velké škody na spotřebičích a nevítáme jej ani na sanitárním zařízení. Obtěžují nás skvrny na kachličkách a dlaždicích, nevhledně vypadají usazeniny v toaletách. Náročné je i čištění vodovodních baterií od vodního kamene.

Okamžitě otírat suchou utěrkou

Víte, jak udržet vodovodní baterii stále čistou? Po každém použití ji dosucha utřete připraveným ručníkem nebo utěrkou. Postup je účinný, ale ruku na srdce. Opravdu by v domácnosti s běžným provozem všichni členové čistili a leštili po použití vodovodní baterii? Naučili byste pravidelně čistit kohoutky menší děti? Proto se k čištění vodovodní baterie přistoupí jen jednou za pár dní. Pak je nutné odstranit i skvrny od vodního kamene.

Vodní kámen a rez

Na vodovodních bateriích v kuchyni a koupelně neustále ulpívají kapičky vody. Ty stojí za usazeninami nejen vodního kamene ale i rzi. Nejjednodušším způsobem, jak baterie vyleštit je s pomocí alobalu. Z něj si utrhněte malý kousek, zmačkejte do kuličky a kuličkou vyleštíte plochy na vodovodní baterii. Kuličku alobalu využijete i tehdy, pokud potřebujete vyčistit připáleniny na hrncích. U hrnců a pánví jen dávejte pozor na povrch. Například teflonový povrch byste kuličkou alobalu poškrábali.



Foto: Shutterstock

Alobal je výborný pomocník v domácnosti

Alobal jistě využíváte, pokud chcete udržet potraviny teplé. Poslouží i během pečení namísto poklice. Větší množství alobalu ušetří náklady na vytápění. Alobalovou fólii umístěte za radiátory a teplo se bude odrážet do místnosti namísto toho, aby jej pohltily zdi. Výborný

je alobal v kombinaci s jedlou sodou. Do lázně s horkou vodou a alobalem nasypejte jedlou sodu, vložte stříbrné šperky a vyčkejte, až budou vyčištěny.

Alobalové kuličky poslouží i v sušičce na prádlo. Snižují elektrostatický náboj a pomáhají prádlo více načechrat během sušení.

Foto: Shutterstock, zdroj: [Diyjoy](#), [merrymaids](#)